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Temeljem članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Rudeš Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata objavljuje

ODLUKU
o načinu i sadržaju  te području vrednovanja i procjeni kandidata prijavljenih na natječaj za
· radno mjesto učitelja razredne nastave, na određeno, puno radno vrijeme


I. Natječaj  je objavljen dana 27. 4. 2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole RUDEŠ, www.os-rudes-zg.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ 

II. [bookmark: _GoBack]Provjera znanja i sposobnosti prijavljenih kandidata na natječaj koji ispunjavaju uvjete provest će se  sukladno članku 12. i 13.  Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja i to  putem usmene provjere  koji se sastoji od:
· procjene sposobnosti i izražavanja te komunikacije
· profesionalnog interesa i motivacije za rad u Školi
· poznavanja i primjene propisa ( Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera, Pravilnik o načinu, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi)
· dosadašnje radno iskustvo i postignuća u radu i 
· drugih relevantnih sadržaja iz područja odgoja i obrazovanja
III. 
Nakon provedenog selekcijskog postupka - razgovora s kandidatima, Povjerenstvo utvrđuje listu kandidata s obzirom na ostvarene rezultate provedenog postupka te daje obrazloženo mišljenje ostvarenih  rezultata nakon obavljenog razgovora s kandidatima.




                                                                                                     ZA POVJERENSTVO
                                                                                                       RAVNATELJICA

                                                                                                       mr.sc. Anđelka Jalušić

